
2019年度建国中学校　学校評価　教師用アンケート
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　実施2020年1月

A:よくあてはまる　　B:ややあてはまる　　C:あまりあてはまらない　　D:まったくあてはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B C+D

1 本校創立の精神と歴史を理解している。 57% 29% 14% 0% 86% 14%

2 本校の教育理念・目標を理解している。 43% 29% 29% 0% 71% 29%

3 学校に誇りを持っている。 29% 57% 14% 0% 86% 14%

4 授業は集中して受けている。 14% 57% 29% 0% 71% 29%

5 授業は工夫されていてわかりやすい。 43% 43% 14% 0% 86% 14%

6 授業のわからないところなどについて質問しやすい。 57% 43% 0% 0% 100% 0%

7 基本的な生活習慣がつくようにしっかりと指導している 43% 29% 29% 0% 71% 29%

8 安心・安全な学校である 43% 57% 0% 0% 100% 0%

9 学校行事（体育祭･文芸祭・球技大会・修学旅行等）は充実していて楽しい。 43% 43% 14% 0% 86% 14%

10 学校行事は、年間を通してうまく配置されている。 29% 57% 0% 14% 86% 14%

11 선생님の指導は校則に従って適切に行われている。 57% 43% 0% 0% 100% 0%

12 선생님は生徒の人権を尊重した態度で生徒に接している。 57% 43% 0% 0% 100% 0%

13 선생님は生徒一人ひとりの性格や長所･短所をよく把握している。 43% 57% 0% 0% 100% 0%

14 悩みを相談する環境がある。 29% 71% 0% 0% 100% 0%

15 学校生活の中できちんとあいさつするよう心がけている。 57% 14% 29% 0% 71% 29%

16 先輩や선생님などの目上の人にていねいな言葉遣いをしている。 0% 43% 43% 14% 43% 57%

17 校内の美化・清掃にしっかり取り組んでいる。 29% 29% 43% 0% 57% 43%

18 校内の施設・備品を大事に使っている。 14% 0% 71% 14% 14% 86%

19 学習に熱心に取り組んでいる。 0% 57% 43% 0% 57% 43%

20 記念講話などで話される内容を理解できる。 14% 43% 43% 0% 57% 43%

教員集計結果
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